
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Geachte leden van de Raad, 

 

Zoals bekend treden we de crisis, veroorzaakt door het Covid-19 virus, in onze Veiligheidsregio 
Gelderland-Zuid tegemoet in een zgn “Grip-4” situatie, waarin een crisisorganisatie met Regionaal 
Operationeel Team (ROT ) en een Regionaal Beleids Team (RBT) actief zijn. De burgemeesters van 
alle 14 gemeenten in onze regio hebben zitting in het RBT. De Voorzitter van de veiligheidsregio zit 
het RBT voor en is  voor de regio Gelderland-Zuid - op basis van artikel 39 van de Wet 
veiligheidsregio’s (Wvr) – bij uitsluiting van anderen bevoegd besluiten te nemen in het kader van de 
bestrijding van deze crisis. 

Diezelfde Wvr zegt in artikel 40 dat de Voorzitter van de veiligheidsregio na afloop van de crisis, in 
overeenstemming met de burgemeesters die deel uitmaakten van het RBT, schriftelijk verslag 
uitbrengt aan de raden van de getroffen gemeenten over het verloop van de gebeurtenissen en de 
besluiten die hij heeft genomen. 

Welnu, omdat de afloop van de crisis niet bekend is en deze mogelijk nog lang op zich laat wachten, 
is in het RBT besloten een tussentijds verslag aan de raden aan te bieden. Dat tussentijds verslag 
treft u bijgevoegd aan. 

Ik wil er op wijzen dat het verslag de periode tot 1 juli jongstleden beslaat; dus ook de cijfers tot 1 juli 
zijn bijgevoegd. Na die datum, maar buiten scope van dit verslag, is de crisis doorgegaan en 
daarmee natuurlijk ook de handhaving en zijn meerdere waarschuwingen, boetes en besluiten 
uitgevaardigd. Ook is inmiddels een wetsvoorstel Covid-19 aan het parlement aangeboden. U zult 
daar in een volgend verslag nader over worden geïnformeerd. 

 

Wettelijk hoeft u geen reactie te geven op bijgevoegd verslag. Niettemin zie ik deze graag tegemoet. 

Contactpersoon 
Rinie Verhoeven 
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Mocht u een reactie  willen geven, richt u die dan aan Rinie Verhoeven, ambtelijk secretaris van de 
Vrgz (mailadres rinie.verhoeven@vrgz.nl), liefst voor 1 oktober  aanstaande. 

 

Hubert Bruls 

 

 

 

 

 

 

 

 

Voorzitter Veiligheidsregio Gelderland-Zuid 
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